



Почтовая династия Бондаревых

3 сентября 2016 года в парке культуры и отдыха в г. Бресте состоялась Республиканская народно — патриотическая акция «Мы — вместе».

С приветственным словом выступил заместитель председателя Брестского горисполкома Жуков Сергей Анатольевич и председатель Брестского городского объединения профсоюзов Мельничук Вячеслав Владимирович.

От коллектива Брестского филиала РУП «Белпочта» чествовали трудовую династию семьи Бондаревых. В церемонии награждения приняла участие представитель второго поколения — Бондарева Евдокия Ивановна, которая работала почтальоном в отделении связи Леплевка Брестского почтамта, продолжатели династии, ее дочь, Цейко Ирина Александровна, оператор связи сектора обработки и контроля информации Брестского филиала РУП «Белпочта» и Соляник Елена Олеговна, оператор бухгалтерии Брестского филиала РУП «Белпочта».

Участников и зрителей порадовали своим выступлением победители профсоюзного конкурса «Новые имена Беларуси»: Наталья Комисарова, Николай Гомеров, Ольга Любавина, Кирилл Артеменко, а также Ольга Плотникова, Алексей Хлестов.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1118>